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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 11850:2011) byl vypracován technickou komisí ISO/TC 23 „Zemědělské
a lesnické stroje a traktory“ ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 144 „Zemědělské a lesnické
stroje a traktory“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do května 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14861:2004+A1:2009.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu (European Free Trade Association; EFTA) a podporuje splnění základních
požadavků směrnice EU.

Vztah ke směrnici EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 11850:2011 byl schválen CEN jako EN ISO 11850:2011 bez jakýchkoli modifikací.

Úvod



Tento dokument je normou typu C, jak je uvedeno v ISO 12100.

Strojní zařízení, na která se tento dokument vztahuje, a rozsahy nebezpečí, nebezpečných situací
nebo nebezpečných událostí jsou uvedeny v předmětu tohoto dokumentu.

Pokud jsou požadavky normy typu C odlišné od požadavků, které jsou uvedeny v normách
typu A nebo B, mají požadavky normy typu C přednost před požadavky jiných norem pro stroje, které
byly navrženy a zhotoveny podle požadavků normy typu C.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje obecné bezpečnostní požadavky pro samojízdné lesnické stroje
a stroje konfigurované jako lesnické stroje. Řeší všechna významná nebezpečí, nebezpečné situace
a události společné pro stroje na kácení, svazkování, odvětvování, vyvážení, nakládání klád,
přibližování, zpracování, těžbu, mulčování a víceúčelové verze těchto typů strojů, jak jsou definovány
v ISO 6814, když jsou používány v souladu s předpokládaným používáním a za podmínek
nesprávného používání rozumně předvídatelného výrobcem.

Norma neřeší nebezpečí specifická pro jednotlivé stroje, jako jsou ta vztahující se na specifická
příslušenství, a proto její použití nebude samo o sobě dostačující pro řešení všech významných
nebezpečí pro většinu strojů, kterých se týká.

Norma neřeší nebezpečí, pokud jde o odhození řetězu, přetržení řetězu na horní straně lišty, proces
zvedání, dálkové ovládání, potřeby osvětlení při práci a silniční bezpečnost. Při měření vibrací není
řešeno zkušební nastavení a pracovní cykly; ani se neřeší ověřovací metoda pro měření hluku. Norma
není použitelná pro nebezpečí týkající se údržby nebo oprav prováděných odborným servisním
personálem.

Seznam řešených významných nebezpečí je uveden v příloze A.

Tato mezinárodní norma není použitelná pro stroje vyrobené před datem vydání.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


